





# ভারতের চেম্বাইয়ে পাসিং আউট প্যারেড পরিদর্শন করলেন বাংলাদেশের সেনাপ্রধান



মনির হোসেন, ঢাকা, এপ্রিল ২৯। ভারতের চেম্বাইয়ে অবস্থিত অফিসার্স ট্রেনিং একাডেমিতে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত থেকে প্যারেডের অভিবাদন গ্রহণ ও মনোজ্ঞ কুচকাওয়াজ পরিদর্শন করেছেন বাংলাদেশের সেনাবাহিনী প্রধান জেনারেল এস এম শফিউদ্দিন আহমেদ। ভারত সফরের তৃতীয় দিনে শনিবার সেনাপ্রধান অনুষ্ঠানটি পরিদর্শন করেন।

শনিবার চাকার আন্তঃবাহিনী জনসংযোগ পরিদপ্তরে এক বিজ্ঞপ্তিতে এ তথ্য নিশ্চিত করা হয়েছে। আইএসপিআর জানায়, প্যারেড পরিদর্শন শেষে জেনারেল এস এম শফিউদ্দিন আহমেদ গণমাধ্যম ব্যক্তিদেবর সঙ্গে মতবিনিময় করেন এবং তাদের বিভিন্ন প্রশ্নের উত্তর দেন। পরে তিনি প্রধান অতিথির সম্মানে আয়োজিত ডিনারে অংশগ্রহণ করেন এবং বিভিন্ন পদবীর সামরিক ও অসামরিক কর্মকর্তাদের সঙ্গে সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন। এর আগে ভারত সফরের প্রথম দিনে গত ২৭ এপ্রিল সেনাপ্রধান জেনারেল এস এম শফিউদ্দিন আহমেদ ন্যাশনাল ওয়ার মেমোরিয়ালে পুষ্পস্তবক অর্পণের মাধ্যমে জাতীয় যুদ্ধে আত্মত্যাগসূচক ভারতীয় সশস্ত্র বাহিনীর বীরযোদ্ধাদের প্রতি শ্রদ্ধা নিবেদন করেন। শ্রদ্ধা নিবেদন শেষে জেনারেল শফিউদ্দিন ভারতের সেনাপ্রধান জেনারেল মনোজ পাণ্ডের সঙ্গে সাক্ষাৎ করেন। সাক্ষাৎকালে দুই দেশের সেনাবাহিনীর মধ্যে প্রশিক্ষণ, সন্ত্রাসবাদবিরোধী পারস্পরিক সহায়তা এবং দ্বিপাক্ষিক সহযোগিতার মধ্যে ব্যাপক

কৌশলগত অংশীদারিত্বের বিষয়ে আলোচনা হয়। সাক্ষাৎের আগে সফররত বাংলাদেশ সেনাবাহিনী প্রধানকে ভারতীয় সশস্ত্র বাহিনীর পক্ষ হতে গার্ড অব অনার প্রদান করা হয়। পরে জেনারেল শফিউদ্দিন ভারতের চিফ অব ডিফেন্স স্টাফ জেনারেল অনিল চৌহান, নৌবাহিনী প্রধান অ্যাডমিরাল আর হরি কুমার, ভাইস চিফ অব এয়ার স্টাফ এয়ার মার্শাল এপি সিং, প্রতিরক্ষা সচিব এবং বিদেশ সচিবের সঙ্গে সৌজন্য সাক্ষাৎ করেন। এ সময় ডিপার্টমেন্ট অব ডিফেন্স প্রোডাকশন (ডিডিপি) ও আর্মি ডিজাইন ব্যুরো কর্তৃক ভারতীয় দেশীয় প্রতিরক্ষা সরঞ্জাম উৎপাদন ইকো-সিস্টেম সম্পর্কে তাকে ব্রিফিং প্রদান করা হয়। এছাড়াও সফরকালে উভয় দেশের সেনাবাহিনীর মধ্যে জাতিসংঘ

শান্তিরক্ষা কার্যক্রম ও প্রশিক্ষণ সহযোগিতার জন্য সেন্টার ফর ইউনাইটেড নেশনস পিসকিপিং (সিইউএনপিকে), ভারত এবং বাংলাদেশ ইনস্টিটিউট অব পিস সাপোর্ট অপারেশনস ট্রেনিং (বিপসটি)-এর মধ্যে একটি 'বাস্তবায়ন ব্যবস্থা' স্বাক্ষরিত হয়। সফরের দ্বিতীয় দিনে গত ২৮ এপ্রিলে ভারতের চেম্বাই এ অবস্থিত অফিসার্স ট্রেনিং একাডেমিতে প্রশিক্ষণ সমাপনী উপলক্ষে আয়োজিত ব্যান্ড সিমফনি উপভোগ এবং নৈশভোজে অংশগ্রহণ করেন। উল্লেখ্য, তিনি ভারতীয় সেনাবাহিনী প্রধানের আমন্ত্রণে তিন দিনের সরকারি সফরে বুধবার ভারত গমন করেন। সফর শেষে সেনাবাহিনী প্রধান রবিবার ৩০ এপ্রিল ভারত থেকে দেশে ফিরবেন।

## আজ বঙ্গে জয়েন্ট এন্ট্রান্স পরীক্ষা

কলকাতা, ২৯ এপ্রিল (হি. স.) : আগামী ৩০ এপ্রিল হতে চলছে রাজ্যের জয়েন্ট এন্ট্রান্স পরীক্ষা। আর পশ্চিমবঙ্গ জয়েন্ট এন্ট্রান্স এক্সামিনেশন পরীক্ষার্থীদের সুবিধার্থে, একটি বিশেষ ট্রেন চালানোর সিদ্ধান্ত নিলে রেল কর্তৃপক্ষ। ট্রেনটি পাটনা এবং হাওড়ার মধ্যে চলাবে। পূর্ব রেলের তরফে বিজ্ঞপ্তি প্রকাশ করে জানানো হয় রবিবার জয়েন্ট পরীক্ষার জন্য বিশেষ এক্সপ্রেস ট্রেন চালানো হবে। জানানো হয়েছে, পাটনা এবং হাওড়ার মধ্যে বিশেষ একটি এক্সপ্রেস ট্রেন চালানো হবে। ট্রেনটি শনিবার দুপুর দুটো নাগাদ পাটনা ছেড়ে ওইদিনই রাত এগারোটো পর্যন্ত পৌঁছাবে হাওড়া পৌঁছাবে।

# কনার্টকে ছয়টি জনসভায় ভাষণ দেবেন প্রধানমন্ত্রী



বেঙ্গালুরু, ২৯ এপ্রিল(হি.স.) : কণাটক বিধানসভা নির্বাচনের প্রচারে সব দলই তাদের পূর্ণ শক্তি দিয়েছে। ভারতীয় জনতা পার্টির তারকা প্রচারকরা জোরকদমে প্রচার চালাচ্ছেন। দলের সিনিয়র নেতা ও প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী শনিবার ও রবিবার দুদিনের কণাটক সফরে যাবেন। এ সময় তিনি ছয়টি জনসভায় ভাষণ দেবেন এবং দুটি স্থানে রোড শো করবেন। প্রধানমন্ত্রী আজ বিদর জেলার হমনাবাদ থেকে প্রচার শুরু করবেন। সকাল ১১টায় এখানে বিজেপির জনসভায় ভাষণ দেবেন তিনি। এর পর বিজয়পুরার পর কুদাচি (বেলগাতি) যাবেন প্রধানমন্ত্রী মোদী। আজই বেঙ্গালুরু উত্তরে রোড শোতে অংশ নেবেন। বেঙ্গালুরুতে রাতিয়াপনের পরে, রবিবার সকালে কোলারের উদ্দেশ্যে রওনা হন। সকাল সাড়ে ১১টায় সেখানে জনসভায় ভাষণ দেবেন ড.

বিজেপি সূত্রে খবর, আজ ২৯ এপ্রিল দু-দিনের কণাটক সফরে যাবেন নরেন্দ্র মোদী। সেদিনই তিনি হমনাবাদ, বিজয়পুরা, কুদাচি এবং উত্তর বেঙ্গালুরুতে ব্যালি করবেন। তার পরদিন, ৩০ এপ্রিল কোলার, চাম্পাট্টনা এবং বেতুরে ব্যালি করবেন তিনি। দু-দিনের এই সফর সেরে প্রধানমন্ত্রী দিল্লি ফিরে আসবেন। তারপর ফের ২ মে ফের তিনি কণাটক সফরে যাবেন এবং চিত্রদুর্গ, বিজয়নগর, সিদ্ধানুর ও কালাবুর্গিতে জনসভা করবেন। ৩ মে মুদাবিদরি, কারওয়ার এবং কিতুরে জনসভা করবেন। এরপর আবার ৬ মে চিত্রপুর, নানজানগুড়, তুমাকুর (গ্রামীণ) এবং দক্ষিণ বেঙ্গালুরুতে সভা করতে পারেন নমো। এছাড়া ৭ মে বাদামি, হাভেরি, শিবামুগা (গ্রামীণ) এবং মধ্য বেঙ্গালুরুতে চারটি ব্যালি করবেন তিনি। আসন্ন নির্বাচনে বিজেপি যে

কণাটক ধরে রাখতে মরিয়া, তা খোঁধ প্রধানমন্ত্রীর পরপর জনসভা এবং ব্যালি থেকেই স্পষ্ট। এখ্যাপারে নাম প্রকাশে অনিচ্ছুক বিজেপির এক সিনিয়র কর্মকর্তা বলেন, "বিজেপি কণাটক নির্বাচনে ভালো করার ব্যাপারে অত্যন্ত আত্মবিশ্বাসী। বিশেষত, যখন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী যুদ্ধের ময়দানে নেমেছেন। এটি সম্পূর্ণ ভিন্ন খেলা। প্রচারের শীর্ষে যাওয়ার জন্য আমাদের দলে এর চেয়ে বড় প্রেরণা আর কিছু নেই।" প্রসঙ্গত, আগামী ১০ মে ২২৪টি আসনের কণাটক বিধানসভার নির্বাচন অনুষ্ঠিত হবে এবং সেভোট গণনা হবে ১৩ মে। এই নির্বাচনে বিজেপির ইন-চার্জ হিসাবে কেন্দ্রীয় মন্ত্রী ধর্মেন্দ্র প্রধান এবং কো-ইনচার্জ হিসাবে কেন্দ্রীয় মন্ত্রী মনসুখ মাণ্ডব্যর নাম ঘোষণা করা হয়েছে। আর নির্বাচনী কর্মসূচির প্রধান হিসাবে রয়েছেন রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী বাসবরাজ বোম্বাই।

## দিল্লি কাটিয়ে ঘরে ফিরলেন মুকুল রায়

কলকাতা, ২৯ এপ্রিল(হি.স.) : প্রায় দু সপ্তাহ দিল্লি কাটিয়ে ঘরে ফিরলেন মুকুল রায়। বিশ্বস্ত সূত্রে জানা গেছে, এদিন দিল্লি বিমানবন্দর ১ নং টার্মিনাল থেকে দুপুর ১২ টার ফ্লাইটে কলকাতা ফিরলেন মুকুল। গত ১৭ এপ্রিল রাতে আচমকা দিল্লি আসেন তিনি। তাঁর দিল্লি আগমন নিয়ে তোলপাড় শুরু হয় রাজ্য রাজনৈতিক মহলে। আগাগোড়া তাঁর দিল্লি সফর ছিল রহস্যে মোড়া। শুধু ১৯ এপ্রিল দিল্লির এক পাঁচতারা হোটেলের সংবাদমাধ্যমের মুখোমুখি হওয়ার পর ফের উধাও হয়ে যান তিনি। দিল্লি সফরে এসে জানান, তিনি বিজেপির বিধায়ক, তৃণমূল কংগ্রেসের সঙ্গে তাঁর কোনও সম্পর্ক নেই। মুকুল এও দাবি করেন, তিনি বিজেপিতেই ছিলেন, আছেন, থাকবেন। একইসঙ্গে, রাজ্য সরকারের তীব্র সমালোচনা করতেও পিছপা হননি তিনি। পাশাপাশি বিজেপি শীর্ষ নেতৃত্বের সঙ্গে সাক্ষাৎ করারও চেষ্টা চালিয়ে গেছেন মুকুল। কিন্তু কেউ তাঁকে সাক্ষাৎের সময় দিয়েছেন, বা কারুর সঙ্গে তিনি দেখা করেছেন এমনটি জানা যায়নি। এর পর কার্যত 'সাইলেন্ট মোডে' চলে যান প্রবীণ এই নেতা। শতচেষ্টা করেও তাঁর সঙ্গে আর যোগাযোগ সম্ভব হয়নি। তাঁর ফোন ধরতেন আশু সহায়করা, যারা সংবাদমাধ্যমের আঁচ পেলেই ফোন কেটে দিতেন। অবশেষে শনিবার সকালে জানা যায়, তিনি এদিন দুপুরে ইন্ডিগোর ফ্লাইটে কলকাতা ফিরলেন। যে 'জরুরি কাজের জন্য মুকুলের অপ্রত্যাশিত দিল্লি আগমন, তা আদৌ সম্পন্ন হল কিনা তাও জানা যায়নি, শেষ পর্যন্ত রহস্য রয়েই গেল।

## মুম্বাই বিমানবন্দরে ১৮ কেজি সোনা বাজেয়াপ্ত, গ্রেফতার নয়জন বিদেশি মহিলা



মুম্বাই, ২৯ এপ্রিল (হি.স.) : শুষ্ক বিভাগ (ডিআরআই) মুম্বাই বিমানবন্দরে ১৮ কেজি সোনা বাজেয়াপ্ত করেছে। এই ঘটনায় নয়জন বিদেশি মহিলাকে আটক করা হয়েছে। উদ্ধার হওয়া সোনার আন্তর্জাতিক বাজারে মূল্য ধরা হয়েছে ১০ কোটি টাকা। কেনিয়া এয়ারওয়েজের একটি

ফ্লাইটে সোনার সঙ্গে এই মহিলাদের আসার খবর পেয়েছিল ডিআরআই। মুম্বাই বিমানবন্দরে পৌঁছানোর সাথে সাথে তাদের ব্যাগ তল্লাশি করা হয়। তল্লাশি চালিয়ে ১৮ কেজি সোনা পাওয়া গেছে। তাদের বয়স ২৬ থেকে ৪৭ বছরের মধ্যে। প্রসঙ্গত, গত সপ্তাহে মুম্বাই বিমানবন্দরে ১০ কোটি টাকার সোনা উদ্ধারের পর ডিআরআই ১৮ বিদেশি মহিলাকে গ্রেফতার করেছে।

মুহাম্মদ, আনিসা মুবারক, ইসনিরা ইউসুফ, জয়নব মেহমুদ। ধৃতরা সবাই কাপড় বিক্রির ব্যবসার সঙ্গে জড়িত। তাদের বয়স ২৬ থেকে ৪৭ বছরের মধ্যে। প্রসঙ্গত, গত সপ্তাহে মুম্বাই বিমানবন্দরে ১০ কোটি টাকার সোনা উদ্ধারের পর ডিআরআই ১৮ বিদেশি মহিলাকে গ্রেফতার করেছে।

## জম্মু-শ্রীনগর জাতীয় সড়কে যান চলাচল স্বাভাবিক

জম্মু, ২৯ এপ্রিল(হি.স.) : জম্মু-শ্রীনগর জাতীয় সড়কে আজ (শনিবার) যান চলাচল স্বাভাবিক রয়েছে। তুঘারপাতের কারণে মুঘল রোড যান চলাচলের জন্য বন্ধ রয়েছে। সকাল ৬টা থেকে জম্মু-শ্রীনগর জাতীয় সড়কে জম্মু থেকে শ্রীনগর এবং শ্রীনগর থেকে জম্মু পর্যন্ত হালকা যান চলাচল করছে। এই যানবাহনগুলি পাস করার পরে, শ্রীনগর থেকে জম্মুর দিকে ভারী যানবাহন পাঠানো হবে। অবশেষে নিরাপত্তা বাহিনীর গাড়িগুলো যেতে দেওয়া হবে। কর্মকর্তারা বলছেন, নির্ধারিত সময়ের পর মহাসড়কে কোনও যানবাহন চলাচল করতে দেওয়া হবে না। এদিকে মুঘল রোড থেকে বরফ সরানো হচ্ছে। বৃহস্পতিবার এখানে নতুন করে তুঘারপাত হয়েছে।

## আজও কালিয়াগঞ্জ জুড়ে ১৪৪ ধারা জারি, বন্ধ ইন্টারনেট পরিষেবা



কালিয়াগঞ্জ, ২৯ এপ্রিল (হি. স.) : কালিয়াগঞ্জে পরিস্থিতি এখনও উত্তপ্ত। নাবালাককে ধর্ষণ-খুনোর অভিযোগে উত্তপ্ত কালিয়াগঞ্জে নতুন করে উত্তেজনা ছড়িয়েছে। পুলিশের বিরুদ্ধে বিজেপি কর্মীকে গুলি করে খুনোর অভিযোগ উঠেছে কালিয়াগঞ্জে। সব মিলিয়ে ৩০ এপ্রিল পর্যন্ত কালিয়াগঞ্জে ১৪৪

ধারা জারি, বন্ধ ইন্টারনেট পরিষেবা। মৃত মৃত্যুঞ্জয় বর্মন বিজেপির পঞ্চায়েত সমিতির সদস্য বিষ্ণু বর্মনের ভাইএপো, দাবি পদ্ব শিবিরের। বিষ্ণুর বাড়িতে এসে তাঁকে না পেয়ে তাঁর বাবাকে তুলে নিয়ে যায় পুলিশ। বাধা দেওয়ার "গুলি",

অভিযোগ বিজেপির। পুলিশের বিরুদ্ধে ২ রাউন্ড গুলি চালানোর অভিযোগ। এদিকে, মুখ্যমন্ত্রীর বিরুদ্ধে ফোড উগরে গিয়েছেন কালিয়াগঞ্জের নিহত বিজেপি কর্মীর মা জ্যাৎন্য বর্মন। যদিও পুলিশের তরফে কোনও প্রতিক্রিয়া এখনও মেলেনি।

## একাদশ-দ্বাদশ শ্রেণির পরীক্ষায় ফেল, অফ্রো একসঙ্গে আত্মঘাতী ৯ পড়ুয়া

অমরাবতী, ২৯ এপ্রিল(হি.স.) : পরীক্ষায় কেউ পাশ করতে পারেনি, ফেল বা একটি, দুটি বিষয়ে ফেল করেছে। এই বার্থতা মেনে নিতে পারেননি একাদশ-দ্বাদশ শ্রেণির পড়ুয়ারা। আর তাই ফলাফল বেরনোর ৪৮ ঘণ্টার মধ্যে পরপর ৯ জন ছাত্রছাত্রীর আত্মহত্যার খবর মিলল অন্ধ্রপ্রদেশের বিভিন্ন জায়গা থেকে। গত কয়েকমাসে এনিয়ে সেখানে অনেক পড়ুয়ার আত্মহত্যার ঘটনা সামনে এসেছে। যার জেরে পরীক্ষা ব্যবস্থা নিয়ে প্রশ্ন উঠে গিয়েছে।



আত্মঘাতী হয়েছে বি তরুণ নামে ১৭ বছরের এক কিশোর। পরিবার সূত্রের খবর, ছেলেটি ইন্টারমিডিয়েটে অধিকাংশ বিষয়ে পাশ করতে পারেনি। তাই মানসিকভাবে একেবারে ভেঙে পড়েছিল। ত্রিনাধাপুরম, কাঞ্চরপালেমে এক ছাত্র ও এক ছাত্রীর আত্মহত্যার খবর পাওয়া গিয়েছে। এর মধ্যে একজন পরীক্ষায় পাশ করলেও নম্বর অনেক কম হওয়ার অবসাদে আত্মঘাতী হয়েছেন। সবমিলিয়ে সংখ্যাটা ৯।

দ্বিতীয়জন অবশ্য একটি বিষয়ে অকৃতকার্য হয়েছিল বলে খবর মিলেছে। তা সত্ত্বেও গলায় দড়ি দিয়ে নিজেকে শেষ করে দিয়েছে ১৮ বছরের ওই তরুণ। এভাবেই চিত্তুর, আনাকাপল্লি-সহ একাধিক জায়গা থেকে ছাত্রছাত্রীদের আত্মঘাতী হওয়ার খবর পাওয়া গিয়েছে। এর মধ্যে একজন পরীক্ষায় পাশ করলেও নম্বর অনেক কম হওয়ার অবসাদে আত্মঘাতী হয়েছেন। সবমিলিয়ে সংখ্যাটা ৯।

## মাধ্যমিকের ফল ত্রুটিমুক্ত করতে সতর্ক পর্যদ, অনলাইনে নম্বর যাচাই প্রক্রিয়া শুরু



কলকাতা, ২৯ এপ্রিল (হি.স.) : মাধ্যমিকের ফলাফল প্রকাশ প্রক্রিয়া ত্রুটিমুক্ত রাখতে সতর্ক মধ্যশিক্ষা পর্যদ। এই লক্ষ্যে শনিবার বেলা ১১টা থেকে শুরু হয়েছে অনলাইনে নম্বর ভেরিফিকেশন প্রক্রিয়া। পয়লা মে রাত ১২টা পর্যন্ত তা চালু থাকবে।

কিনা, তা খতিয়ে দেখতেই এই অনলাইন ব্যবস্থা। পর্যদের সূত্রে খবর, এবারের মাধ্যমিকের ফল মে মাসের ২০ তারিখের মধ্যে প্রকাশ করার চেষ্টা চলছে। পর্যদ সূত্রের খবর, শনিবার বেলা ১১টা থেকে অনলাইনে নম্বর যাচাই প্রক্রিয়া শুরু করা হয়েছে। এই প্রক্রিয়া চলবে আগামী ১ মে, সোমবার মধ্যরাত পর্যন্ত। স্বচ্ছতা বজায় রাখতেই অনলাইনে এই প্রক্রিয়া করা হবে বলে উল্লেখ করা হয়েছে।

বরখাস্ত হওয়া ১০ চাকরি প্রাপককে তলব সিবিআই-এর কলকাতা, ২৯ এপ্রিল (হি. স.) : গ্রুপ-সি নিয়োগ দুর্নীতি মামলাতে 'অযোগ্য' চাকরি প্রাপকদের এবার তলব করল সিবিআই। সূত্রের খবর, চাকরি থেকে বরখাস্তদের মধ্যে দশজনকে ইতিমধ্যেই তলব করা হয়েছে। সোমবার থেকে এদের সকলকে হাজিরা দিতে নির্দেশ দিয়েছে কেন্দ্রীয় তত্ত্বাবধায়ক গোয়েন্দা সঙ্ঘ। নোটটিতে উল্লেখ করা হয়েছে সোমবার (১ মে) থেকে পরপর কয়েকদিন এদের প্রত্যেককে নিজাম বানার্জি ভবনের জারি করা এক নোটিফিকেশনে আগেই জানানো হয়েছে।



# আন্দোলনরত কুস্তিগীরদের পাশে প্রিয়াঙ্কা, কংগ্রেস নেত্রী বললেন প্রধানমন্ত্রীর কাছে কোনও প্রত্যাশা নেই



নয়াদিল্লি, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): দিল্লির যন্ত্র মন্ত্রের ডাব্লিউএফএই (বেসলিং ফেডারেশন অফ ইন্ডিয়া)-এর প্রধান এবং বিজেপি সাংসদ ব্রিজভূষণ শরণ সিংয়ের বিরুদ্ধে আন্দোলনরত কুস্তিগীরদের সঙ্গে দেখা করেছেন কংগ্রেসের সাধারণ সম্পাদিকা প্রিয়াঙ্কা গান্ধী বতরা। একইসঙ্গে প্রশ্ন তুললেন কেন বাঁচানো হচ্ছে ব্রিজভূষণ সিংকে? দিল্লির যন্ত্র মন্ত্রের কুস্তিগীরদের আন্দোলন শনিবার সপ্তম দিনে পড়েছে। এদিন সকালে কংগ্রেসের সাধারণ

সম্পাদিকা প্রিয়াঙ্কা নিজে কুস্তিগীরদের সঙ্গে দেখা করেন। তাঁদের সঙ্গে দীর্ঘক্ষণ কথাও বলেন। প্রিয়াঙ্কা গান্ধী এদিন ভিনেশ ফোগাট, সাক্ষী মালিক এবং বজরং পুনিয়ার সঙ্গে দীর্ঘক্ষণ কথা বলে তাঁদের দাবিদাওয়া, অভিযোগের কথা শোনেন। কংগ্রেস নেত্রী প্রিয়াঙ্কা দিল্লির যন্ত্র মন্ত্রের বিক্ষোভরত কুস্তিগীরদের সঙ্গে দেখা করে কেন্দ্রকে নিশানা করে বলেন, 'যে এফআইআর দায়ের করা হয়েছে তা কেউ জানেন না। কেন তারা তা দেখাচ্ছে না? যখন

এই কুস্তিগীররা দেশের হয়ে পদক জেতে, আমরা সবাই টুইট করি এবং গর্ববোধ করি কিন্তু এখন তাঁরা রাস্তায় নেমেছে ন্যায়বিচারের আশায় এবং তারা ন্যায়বিচার পাচ্ছে না। মহিলা কুস্তিগীররা এই পর্যায়ে পৌঁছানোর জন্য অনেক সংগ্রাম করে এবং আমি বুঝতে পারছি না সরকার কেন ব্রিজভূষণ শরণ সিংকে বাঁচাতে মরিয়া? প্রিয়াঙ্কা আরও বলেছেন, 'প্রধানমন্ত্রীর কাছে আমার কোনও প্রত্যাশা নেই, কারণ তিনি যদি এই কুস্তিগীরদের নিয়ে চিন্তিত হন, তাহলে কেন তিনি এখনও তাদের

সঙ্গে কথা বলেননি অথবা দেখা করেননি। দেশ তাঁদের পাশে দাঁড়িয়ে আছে এবং আমি খুব গর্বিত যে এই কুস্তিগীররা এই ধরনের সমস্যার বিরুদ্ধে নিজেদের আওয়াজ তুলছেন।' উল্লেখ্য, দিল্লি পুলিশ গুরুবাহই বিজেপি সাংসদ ব্রিজভূষণ শরণ সিংয়ের বিরুদ্ধে ২টি এফআইআর দায়ের করেছে। দিল্লি পুলিশের এই এফআইআর প্রসঙ্গে ব্রিজভূষণ বলেছেন, 'আমি এখনও এফআইআর কপি পাইনি। এফআইআর কপি পেলেই কথা বলবো।'

## সড়ক দুর্ঘটনায় হরিয়ানার পুলিশ ইন্সপেক্টরের মৃত্যু

চণ্ডীগড়/নাগপুর, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): শনিবার সকালে মহারাষ্ট্রের ওয়ার্ধা জেলায় একটি সড়ক দুর্ঘটনায় মারা গেলেন হরিয়ানার পুলিশ ইন্সপেক্টরে নেহা চৌহান এবং একজন অভিযুক্ত সহ তিন পুলিশ কর্মী আহত হন। আহতদের ওয়ার্ধা জেলার সাভাদি মেঘে গ্রামে অবস্থিত আচার্য বিনোবা ভাব গ্রামীণ হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। বর্তমানে আহতদের অবস্থা আশঙ্কামুক্ত ও স্থিতিশীল বলে জানা গেছে। হরিয়ানার পঞ্চকুলা পুলিশ দল একটি মামলায় অভিযুক্ত বৈজনাথ মধুকর শিবদেকে গ্রেফতার করার পর মহারাষ্ট্রের পারভানি থেকে ফিরছিল। হরিয়ানার পঞ্চকুলা পুলিশের জিপিআর আজ সকাল ৭.৩০ টায় ওয়ার্ধা জেলার পিম্পরি-মেঘের কাছে পান্ডারকাওয়াদা গ্রামের কাছে একটি ট্রাকের সঙ্গে সংঘর্ষ হয়। এই দুর্ঘটনায় পঞ্চকুলা পুলিশের সাহসী পুলিশ আধিকারিক নেহা চৌহান ঘটনাস্থলেই মারা যান এবং অভিযুক্ত বৈজনাথ শিবদে সহ হরিয়ানা পুলিশের ৩ কর্মী আহত হন।

আহত পুলিশদের মধ্যে রয়েছেন বিটু গুরবে শমসের জগদা (২৮), সানি কুমার (২৮) এবং সাবিন্দর সিং (৪১)। দুর্ঘটনার পর আহত সকলকে স্থানীয় আচার্য বিনোবা ভাব গ্রামীণ হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। হাসপাতালের প্রশাসনিক আধিকারিক রাজেশ সাভালাখে জানিয়েছেন, হরিয়ানার ৩ জন পুলিশ কর্মী এবং অভিযুক্তসহ মোট ৪ জনকে সকালে হাসপাতালে আনা হয়েছে। তাৎক্ষণিকভাবে সকলের চিকিৎসা শুরু করেছেন চিকিৎসকরা। বর্তমানে আহত সকলের অবস্থা আশঙ্কামুক্ত। তার স্বাস্থ্যের ওপর নজর রাখছেন চিকিৎসক দল।

## খুন করে মৃতদেহ পুঁতে দিয়ে পালালো দুষ্কৃতীরা

সোনারপুর, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): মাঠের মধ্যে গর্ত খুঁড়ে এক ব্যক্তির দেহের খানিকটা অংশ পুঁতে দিয়ে পালালো একদল দুষ্কৃতী। গুরুবাহই রাতের এই যাওয়ার ঘটনায় চাঞ্চল্য ছড়াল দক্ষিণ ২৪ পরগনার সোনারপুরের বিদ্যাপুর পুর এলাকায়। শনিবার সকালে ফাঁকা জমি থেকে উদ্ধার করা হয় অজ্ঞাত পরিচয় এক ব্যক্তির মৃতদেহ। স্থানীয় বাসিন্দারা সকালে মাঠে গরু বঁধতে এসে দেখতে পান সেই আধাপোতা দেহটি। ঘটনাকে কেন্দ্র করে এলাকায় চাঞ্চল্য ছড়ায়। খবর দেওয়া হয় সোনারপুর থানার পুলিশকে। পুলিশ গিয়ে দেখে উদ্ধার করেছে। দেহ আজই ময়নাতপসের জন্য পাঠানো হবে। পুলিশ সূত্রে খবর, দেহে একাধিক জায়গায় আঘাতের চিহ্ন আছে ঐ মৃত ব্যক্তির শরীরে। মাথার অংশ গর্ত থেকে তুলে দেখা যায় গলার নলিকাটা ও মাথার পিছন দিকটা খেতলানো। পুলিশের প্রাথমিক অনুমান খুন করা হয়েছে ঐ ব্যক্তিকে। খুন করে বাইরে থেকে দেহ এখানে ফেলে যাওয়া হয়েছে কিনা তা খতিয়ে দেখাচ্ছে পুলিশ। পাশাপাশি নিহত ব্যক্তির পরিচয় জানার চেষ্টা করছে পুলিশ। এই ঘটনায় কে বা কারা জড়িত সে বিষয়েও শুরু হয়েছে তদন্ত।

## সাইকেল আরোহীকে পিষে দিল ডাম্পার

শ্রীরামপুর, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): পেপারোয়া ডাম্পারের ধাক্কায় এক সাইকেল আরোহীর মৃত্যুকে ঘিরে অশান্ত হয়ে উঠল খপলির শ্রীরামপুর। দুর্ঘটনার প্রতিবাদে টায়ার জালিয়ে দিল্লি রোড অবরুদ্ধ করে বিক্ষোভ দেখালেন স্থানীয় বাসিন্দারা। দিল্লি রোডের উপর ট্র্যাফিক কিস্তি তাজুর করে উত্তেজিত জনতা। স্লোগান গুঁড়ে পুঁপুঁসের বিরুদ্ধে অশান্তির খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে হাজির হয় পুলিশবাহিনী। পরিষ্কৃতী স্বাভাবিক করতে রাস্তাও নামাতে হয়। স্থানীয় সূত্রে খবর, শনিবার সকালে শ্রীরামপুরের পিয়ারপুর মোড়ে দিল্লি রোড ধরে এক মহিলা সাইকেল আরোহী যাচ্ছিলেন। আচমকা তাঁকে পিষে দিয়ে যায় একটি ডাম্পার। মৃত্যুর নাম পূর্ণা সীতলা (৫৬)। বড় বেলুনসাতার বাসিন্দা ওই মহিলার মৃত্যু ঘিরে উত্তেজনার পরিষ্কৃতির সৃষ্টি হয়। স্থানীয় বাসিন্দাদের অভিযোগ, রাস্তার পাশ দিয়েই সাইকেল নিয়ে যাচ্ছিলেন মহিলা। কিন্তু পেপারোয়া ডাম্পারের চালানোর ফলে ওই দুর্ঘটনা হয়েছে। এমনকি ট্র্যাফিক পুলিশ থাকলেও বার বার ওই এলাকায় ঘটনা হচ্ছে বলে অভিযোগ স্থানীয়দের।

## চট্টগ্রামে লাইনের পাশে টায়ারের গুদামে বিধ্বংসী আগুন, বন্ধ ট্রেন চলাচল



চট্টগ্রাম, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): বাংলাদেশের রেললাইনের পাশে টায়ারের গুদামে বিধ্বংসী আগুন। শনিবার দুপুরে বাংলাদেশের চট্টগ্রামের ঘটনায় নিরাপত্তার স্বার্থে বন্ধ হয়ে গেল ট্রেন চলাচল। দমকলের ৭টি ইঞ্জিন যুদ্ধকালীন তৎপরতায় আগুন নেভানোর কাজ শুরু করেছে। আগুন লাগার দরুন সেসময় ঢাকা থেকে চট্টগ্রামমুখী 'সোনার বাংলা এক্সপ্রেস' চট্টগ্রাম স্টেশনের ঢাকার এক কিলোমিটার আগে আটকে দেওয়া হয় ট্রেনটিকে। আটকে পড়ে অন্যান্য ট্রেনও। যার জেরে বিপাকে পড়েন যাত্রীরা।

লাগে দুপুর ১টা নাগাদ। রেলওয়ে কন্ট্রোল রুমের তথ্য অনুযায়ী, ঢাকা-চট্টগ্রাম রেললাইনের পাশেই অগ্নিকাণ্ডের ঘটনা ঘটেছে। রেললাইনের পাশে আগুন লাগার কারণে নিরাপত্তার স্বার্থে চলাচল বন্ধ রাখা হয়। ঢাকা থেকে চট্টগ্রামমুখী 'সোনার বাংলা এক্সপ্রেস'-এর চট্টগ্রাম স্টেশনে প্রবেশ করার কথা ছিল। কিন্তু ট্রেনটিকে স্টেশন থেকে প্রায় এক কিলোমিটার দূরে চট্টগ্রাম জংশন কেবিনে দাঁড় করিয়ে রাখা হয়। এছাড়া চট্টগ্রাম থেকে ঢাকামুখী মহানগর এক্সপ্রেস ও ময়মনসিংহগামী বিজয় এক্সপ্রেসকেও স্টেশনে দাঁড় করিয়ে রাখা হয়।

স্টেশন মাস্টার জাফর আলম জানান, যে টায়ারের গুদামে আগুন লেগেছে, তা রেললাইনের পাশেই। আগুনের কারণে ট্রেন চালানো সম্ভব হচ্ছে না। এই জন্য মহানগর এক্সপ্রেস ও বিজয় এক্সপ্রেস ছাড়াও অনেকটা দেরি পরিষ্কৃতি সরেজমিনে খতিয়ে দেখে তবুই ট্রেন চলাচল শুরু হবে। চট্টগ্রাম ফায়ার সার্ভিসের কন্ট্রোল রুম থেকে জানানো হয়, টায়ারের গুদামে আগুন লেগেছে। ফায়ার সার্ভিসের সাতটি ইউনিট আগুন নেভানোর জন্য ঘটনাস্থলে পাঠানো হয়েছে। তারা তৎপরতার সঙ্গে আগুন নেভানোর চেষ্টা করছে।

## মুক্তিরচক গণধর্ষণ মামলা: দোষী ৮ জনের ২০ বছরের সশ্রম কারাদণ্ড

হাওড়া, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): মুক্তিরচক গণধর্ষণ মামলায় দোষী সাব্যস্ত ৮ জনকে সশ্রম কারাদণ্ডের নির্দেশ দিল আমতা আদালত। শনিবার দোষীদের ২০ সশ্রম কারাদণ্ডের নির্দেশ দিয়েছেন বিচারক। এই ঘটনায় মোট ৪৯ জনের সাক্ষ্যগ্রহণ করা হয়েছে। গণধর্ষণের ঘটনার ৮৭ দিনে চার্জশিট পেশ করে পুলিশ। বৃহস্পতিবারই বিচারক রোহন সিনহা অভিযুক্ত ১০ জনের মধ্যে ৮ জনকে দোষী সাব্যস্ত করেন।



মাখাল। আর নির্দেশ যোগা করা হয়েছে জগৎ মণ্ডল ও রঞ্জিত মণ্ডলকে। মূল ঘটনার পরপরই ধর্ষিতাদের পরিবারের অভিযোগের ভিত্তিতে ধীরে ধীরে আমতা থানার পুলিশ সাক্ষ্যগ্রহণের ঘটনা ঘটছিল। ওই রাতে এক গৃহবধু তাঁর জা, শ্বশুড়িকে গণধর্ষণ করে এই ৮ জন। তাদের বিরুদ্ধে ভারতীয় দণ্ডবিধির ১৪৯ (অবৈধ জমায়ত), ৩২৩ (শারীরিক নিগ্রহ, মারধর), ৪৫০ (বেআইনিভাবে প্রবেশ) ও ৩৭৬ ডি (গণধর্ষণ) এসব ধারায় তাদের দোষী সাব্যস্ত করা হয়। দোষীরা হল বরুণ মাখাল, বশী গায়ন, নব গায়ন, সৈকত প্রশাসনের পক্ষ থেকে।

মণ্ডল, সুকান্ত পাত্র, গৌতম মাখাল, গৌরহর মাখাল ও শংকর ঘটনার মধ্যে অন্যতম। অভিযোগ, রাতে এলাকার আলো নিভিয়ে নির্যাতনকারী বাড়িতে চুকে গৃহবধু ও তাঁর শ্বশুড়িকে গণধর্ষণ করা হয়। এলাকার লোকেরা আওয়াজ পেলেও ভয়ে কেউ বের হয়নি। গৃহবধুর জেটিশা শুড়ি কোনওরকমে বাড়ি থেকে বেরিয়ে রাস্তায় অন্ধকারে একলা ছুটতে থাকেন পুলিশের কাছে যাওয়ার জন্য। পথমাঝে টহলরত পুলিশকে দেখতে পান। তাঁদের ঘটনা কথা বলেন। পুলিশ ঘটনাস্থলে এলে দুষ্কৃতীরা পালিয়ে যায়। এই ঘটনার পর দু'জনের ভরতি করা নো হয় উল্বেড়িয়া তৎকালীন মহাকুমা হাসপাতালে। রাজ্যভূমি সাদা পড়ে যায় এই ঘটনায়।

## বোমা বন্ধ না হলে আলোচনা হবে না: সুদানের আরএসএফ প্রধান



খার্তুম, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): সুদানের লড়াইরত জেনারেলের একজন, আধা-সামরিক বাহিনী রয়ালিড সাপোর্ট ফোর্সেসের (আরএসএফ) প্রধান মহাম্মদ হামলান হেমেডটি ডাগালো বলেছেন, লড়াই বন্ধ না হওয়া পর্যন্ত তিনি কোন আলোচনায় যাবেন না। দেশটির সেনাবাহিনীর বিরুদ্ধে লড়াইরত এই জেনারেল হেমেডটি নামে ডাগালোকে পরিচিত। তিনি সেনাবাহিনীর বিরুদ্ধে লড়াইরত এই জেনারেল হেমেডটি নামে ডাগালোকে পরিচিত। তিনি সেনাবাহিনীর বিরুদ্ধে লড়াইরত এই জেনারেল হেমেডটি নামে ডাগালোকে পরিচিত। তিনি সেনাবাহিনীর বিরুদ্ধে লড়াইরত এই জেনারেল হেমেডটি নামে ডাগালোকে পরিচিত।

নির্বিচারে বোমাবর্ষণ করা হয়েছে। চলমান হিংসার জন্য তিনি দায়ী করেছেন সেনাবাহিনী প্রধান জেনারেল আবদেল ফাত্তাহ আল-বুরহানকে। জেনারেল বুরহান দক্ষিণ সুদানে সরাসরি আলোচনার বিষয়ে প্রাথমিকভাবে সম্মত হয়েছিলেন। প্রতিক্রিয়া দেশগুলোর পাশাপাশি আমেরিকা, ইংল্যান্ড ও রাষ্ট্রসংঘের কুটনৈতিক চেষ্টায় বৃহস্পতিবার সেখানকার যুদ্ধবিরতির মেয়াদ বাড়ানো হয়েছিল। এক সাক্ষাতকারে

হেমেডটি জানান, তিনি আলোচনায় রাজি কিন্তু শর্ত হল যুদ্ধবিরতি মানতে হবে। তিনি বলেন, শত্রুতা বন্ধ করুন। এরপরই আমরা আলোচনায় বসতে পারি। তিনি বলেন, জেনারেল বুরহানের সঙ্গে তার কোনও ব্যক্তিগত সমস্যা নেই। তবে তিনি দেশটির ক্ষমতাতান্ত্রিক শাসক ওমর আল বশিরের অনুগতদের সরকার নিয়ে আসার অভিযোগ করে জেনারেল বুরহানকে বিশ্বাসঘাতক হিসেবে উল্লেখ করেন।

## অপারেশন কাবেরী: সুদান থেকে দিল্লি ফিরলেন ২৩১ জন ভারতীয়, অভিযানে যোগ দিল ইন্ডিগোও



নয়াদিল্লি, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): অপারেশন কাবেরীর অধীনে সংঘর্ষদীর্ঘ সুদান থেকে দেশে ফিরলেন আরও ২৩১ জন

ভারতীয় নাগরিককে ফিরিয়ে আনা হয়েছে। দেশে মাটিতে পা রাখার পর সকলেই আনন্দ প্রকাশ করেছেন। প্রসঙ্গত, সংঘর্ষদীর্ঘ সুদানে আটকে পড়া ভারতীয় নাগরিকদের নিরাপদে উদ্ধারের জন্য অপারেশন কাবেরী শুরু করেছে ভারত সরকার। এই অভিযানে এবার অংশ নিয়েছে ইন্ডিগোও। ইন্ডিগোও বিমানে শনিবারই উদ্দেশ্যে নতুন দিল্লির জেদ্দাহ রওনা হয়েছেন ২৩১ জন ভারতীয় নাগরিক। অপারেশন কাবেরীর অধীনে এখনও পরায়ত ২, ৪০০ জনের বেশি ভারতীয় নাগরিককে উদ্ধার করা হয়েছে।

## শুধুমাত্র ডাবল-ইঞ্জিন ও দ্বিগুণ শক্তির সরকারই কর্ণাটককে এক নম্বর করতে পারে: প্রধানমন্ত্রী

বেঙ্গালুরু, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): শুধুমাত্র ডাবল-ইঞ্জিন ও দ্বিগুণ শক্তির সরকারই কর্ণাটককে এক নম্বর করতে পারে। দাবি করলেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী। শনিবার কর্ণাটকের হুম্নাবাদের একটি নির্বাচনী জনসভা থেকে প্রধানমন্ত্রী বলেছেন, 'কর্ণাটকের নির্বাচন শুধুমাত্র এখানে ৫ বছরের জন্য সরকার গঠনের জন্য নয়, রাজ্যকে দেশের মধ্যে নম্বর এক করার জন্য! এই নির্বাচন উন্নত ভারতের স্বপ্ন বাস্তবায়নে কর্ণাটকের ভূমিকা নির্ধারণ করেছে।' প্রধানমন্ত্রী বলেছেন, 'কর্ণাটককে দেশের মধ্যে এক নম্বর রাজ্যে পরিণত করতে হলে, এখানে ডাবল ইঞ্জিন সরকার থাকা খুবই জরুরি। কংগ্রেস সরকারের আমলে প্রতি বছর প্রায় ৩০ হাজার কোটি টাকার বিদেশী বিনিয়োগ কর্ণাটকে আসত, যেখানে বিজেপি সরকারের অধীনে প্রতি বছর প্রায় ৯০ হাজার কোটি টাকার বিদেশী বিনিয়োগ কর্ণাটকে আসছে। ডাবল ইঞ্জিন সরকার মানে- ডাবল লাভ, ডাবল লিফট।'



কৃষক প্রধানমন্ত্রী কিম্বা যোজনা এবং অন্যান্য সম্পর্কিত প্রকল্পের আওতায় সুবিধা পেতে শুরু করেছেন।' প্রধানমন্ত্রী আরও বলেছেন, 'ছত্তিশগড় এবং রাজস্থানের কৃষকদের কংগ্রেস যে প্রতিশ্রুতি দিয়েছিল, তা এখনও বাস্তবায়িত হয়নি। কংগ্রেস এই

অঞ্চলের আখ চাষীদের নিজেদের অবস্থাতেই ছেড়ে দিয়েছিল, যখন আমরা তাঁদের সমস্যাগুলি অধিকার দিয়ে সমাধান করছি। কংগ্রেস কখনওই গরিবের সমস্যা বোঝেনি, দারিদ্র দেখেনি। কংগ্রেস সেই দল, যা উন্নয়নেও রাজনীতি করে, বাধা সৃষ্টি করে।'

## ভারতে করোনার প্রকোপ, প্রাণ হারালেন ২৫ জন

নয়াদিল্লি, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): ভারতে করোনার দৈনিক সংক্রমণ কিছুটা কমেছে, তবে চিন্তা কমছে না। একদিনে মৃত্যুর সংখ্যাও নিম্নমুখী। বিগত ২৪ ঘণ্টায় ভারতে নতুন করে করোনা সংক্রমিত হয়েছে ৭,১৭১ জন, এই সময়ে মৃত্যু হয়েছে কোভিড-আক্রান্ত ২৫ জন রোগীর। কেন্দ্রীয় স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রকের পক্ষ থেকে জানানো হয়েছে, শনিবার সকাল আটটা পর্যন্ত ভারতে মোট সুস্থ হয়েছে ৪,৪৩,৫৬, ৬৯৩ জন করোনা-রোগী, শতাংশের নিরিখে ৯৮.৭৩ শতাংশ। বিগত ২৪ ঘণ্টায় টিকা পেয়েছেন ০৩,৮৭৫ জন, মোট করোনার টিকা পেয়েছেন ২২০,৬৬,৬৩,০৯৪ জন।

অঞ্চলের আখ চাষীদের নিজেদের অবস্থাতেই ছেড়ে দিয়েছিল, যখন আমরা তাঁদের সমস্যাগুলি অধিকার দিয়ে সমাধান করছি। কংগ্রেস কখনওই গরিবের সমস্যা বোঝেনি, দারিদ্র দেখেনি। কংগ্রেস সেই দল, যা উন্নয়নেও রাজনীতি করে, বাধা সৃষ্টি করে।'

## নিজেকে নির্দোষ দাবি করলেন ব্রিজভূষণ

নয়াদিল্লি, ২৯ এপ্রিল (হি.স.): নিজেদের বিরুদ্ধে ওঠা যাবতীয় অভিযোগ অস্বীকার করলেন ডাব্লিউএফএই (বেসলিং ফেডারেশন অফ ইন্ডিয়া)-এর প্রধান এবং বিজেপি সাংসদ ব্রিজভূষণ শরণ সিং। তাঁর দাবি, আমি নির্দোষ এবং তদন্তের মুখোমুখি হতে প্রস্তুত। শনিবার সকালে ব্রিজভূষণ নিজেই জানিয়েছেন, 'আমি নির্দোষ এবং তদন্তের মুখোমুখি হতে প্রস্তুত। আমি তদন্তকারী সংস্থাকে সহযোগিতা করতে প্রস্তুত। বিচার বাবস্থার প্রতি আমার সম্পূর্ণ আস্থা রয়েছে এবং আমি সুপ্রিম কোর্টের নির্দেশকেও সম্মান করি।' ব্রিজভূষণের ইস্তফার দাবি তুলছেন আন্দোলনরত কুস্তিগীররা, এ প্রসঙ্গে তিনি বলেছেন, 'পদত্যাগ করা কোনও বড় কথা নয়, কিন্তু আমি অপরাধী নই। আমি যদি পদত্যাগ করি, তার মানে হবে আমি তাদের (কুস্তিগীরদের) অভিযোগ মেনে নিয়েছি। আমার মেয়াদ প্রায় শেষ। সরকার ৩ সপ্তাহের কমিটি গঠন করেছে এবং ৪৫ দিনের মধ্যে নির্বাচন হবে এবং নির্বাচনের পর আমার মেয়াদ শেষ হবে।'' ব্রিজভূষণ আরও বলেছেন, 'প্রতিদিন তাঁরা (কুস্তিগীর) নিজেদের নতুন দাবি নিয়ে আসছেন। তাঁরা এফআইআর দাবি করেছে, এফআইআর নথিভুক্ত করা হয়েছে এবং এখন তাঁরা বলছে আমাকে জেলে পাঠানো হোক এবং সব পদ থেকে পদত্যাগ করা হোক। আমি আমার নির্বাচনী এলাকার মানুষের জন্য সাংসদ। শুধুমাত্র একটি পরিবার এবং আখরা (বিরোধিতা করছে) এবং হরিয়ানার ৯০ শতাংশ খেলোয়াড় আমার সঙ্গে আছে।'

মহিলা কুস্তিগীররা ব্রিজভূষণের বিরুদ্ধে যৌন হয়রানির অভিযোগ এনেছেন, দিল্লি পুলিশ গুরুবাহই বিজেপির সাংসদ ব্রিজভূষণ শরণ সিংয়ের বিরুদ্ধে দু'টি এফআইআর দায়ের করেছে। দিল্লি পুলিশের এই এফআইআর প্রসঙ্গে ব্রিজভূষণ বলেছেন, 'আমি এখনও এফআইআর কপি পাইনি। এফআইআর কপি পেলেই কথা বলবো।'





